

EXPUNERE DE MOTIVE

La inițiativa legislativă pentru declararea comunei Bechet, județul Dolj ca oraș

Localitatea Bechet, județul Dolj are o atestare documentară de peste 500 de ani și cu timpul a devenit un veritabil centru comercial și industrial al județului Dolj. Suprafața localității este de 372 ha iar numărul de locuitori depășește 5.000. În perioada comunistă Bechetul a fost sediu raional.

Caracterul urban al localității este dat de portul la Dunăre, port prin care se desfășoară un trafic de cca 4.500 t/zi. Ca unități de mică și mare industrie se amintesc: fabrica de produse lactate, fabrica de prelucrare a legumelor și fructelor, centrul de valorificare a semințelor, stațiunea de mecanizare, centrul de rețele electrice, moara industrială etc.

Comuna Bechet are un liceu, două școli generale și două grădinițe. În localitate există un spital cu 80 de paturi. În actuala comună există cca 40 km de străzi din care cca 15 km asfaltați.

Gradul de urbanizare este demonstrat și de faptul că în localitate s-a introdus apa curentă și canalizarea pe cca 2 km precum și 700 de posturi telefonice pe centrală digitală.

Ponderele veniturilor proprii în bugetul local ajung la 75% demonstrând astfel o puternică activitate de tip urban.

Prin adresa nr. 3362/19 mai 1997, prefectura județului Dolj a solicitat Guvernului declararea comunei Bechet ca oraș.

Dat fiind faptul că acest lucru nu s-a realizat și deoarece localitatea întrunește condițiile considerăm oportună declararea comunci Bechet ca oraș.

Atașăm solicitarea Primăriei localității pentru introducerea în Senat a unei inițiative legislative în acest sens.

CONSILIUL LOCAL BECHET
JUDEȚUL DOLJ

NR. 609.. DIN ..31.08.2000

CĂTRE,

DL. Senator BOGDAN FLORIN
Cabinetul Senatorial Nr. 1 Dolj

În numele locuitorilor comunei Bechet - județul Dolj, veche așezare cu caracter de oraș situat pe Valea Dunării, cu port la Dunăre, vă rugăm să realizați o inițiativă legislativă pentru transformarea comunei noastre în oraș.

Menționăm că demersuri în acest sens s-au mai făcut la Guvern, cu documentația respectivă, ultima în luna ianuarie 1997.

Cu multă stimă și respect,

Primarul localității Bechet

ALEXANDRU GLĂVAN



[Handwritten signature]